


 

Lägg omlottdelarna på bakstycket (bakstycket från grundmönstret, Simply a 
sweater).  



 

Sy ihop ca 5 cm längst ner.  



 

Lägg markeringarna för vecket mot varandra. 



 

Vik sedan tyget på önskat sätt. 



 

Jag valde att göra motveck. Sy gärna en söm över så att vecket inte glider isär.  



 



 

Fålla kanten och lägg omlottdelarna mot överdelens räta och med den fållade 
delen mot markeringen på överdelen. 



 

Nåla fast båda omlottdelarna på överdelen. 



 

Sy fast dem. 



 

Sy fast ärmarna på fram- och bakstycket. 



 

Sy sidosömmarna. 



 

Förbered kragen (obs, bilden är från testsömnaden och ser inte likadan ut i den 
slutgiltiga mönsterfilen). 



 

Om du ska ha öljetter i så sätt fast dem och sy sedan sömmen som ska vara i 
nacken. 



 

Vik kragen dubbel, stoppa in den i halsen med sömmen mitt bak. Det kan vara 
bra att göra markeringar mitt bak och mitt fram på tröjan samt mitt fram på 
halsmudden för att underlätta ihopsättningen. 

  



 

Sy ihop muddarna och vik dem så att sömmen hamnar inuti.  



 

Lägg in muddarna i plagget med den osydda råa kanten utåt. 



  

Sy runt. 



 



 



 

 

 


